

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00 Telephone: J 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Передплата на рік \$4.00

Address: UKRAINIAN LABOR NEWS, Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

НЕ ЗАБУВАЙТЕ АНІ НА ХВИЛИНУ.

На першій сторінці "Українських Робітничих Вістей" стоїть кліч: "3,000 нових передплатників для "Укр. Роб. Вістей", "Робітничі" і "Фармерського Життя".

Це значить, придбати за місяць травень 1,000 нових передплатників для "Укр. Роб. Вістей", 1,000 для "Робітничі" і 1,000 для "Фармерського Життя".

Оставимо "Робітничі" і "Фармерське Життя" самим про себе дбати, а поговоримо про "Укр. Роб. Вісти". Чим є "Українські Робітничі Вісти" для свідомих українських робітників і фермерів в Канаді і поза її кордонами — про це вже не раз говорилось на сторінках "У.Р.В." і повторити цього зараз не приходиться.

"Укр. Роб. Вісти" поставили для себе на травневу кампанію кліч 1,000 нових передплатників. Цих передплатників повинні придбати самі читачі "У.Р.В.", пороскідани по цілій Канаді.

Менше-ж, як одного, не можна! А пролетарська свідомість диктує, що кожний читач повинен цю передплатку придбати. "Укр. Роб. Вісти" поставили в цьому клічеві мале число і дехто з читачів може сказати: "Нає в кілька тисяч, отже тисячу передплатників придбають і без мене".

Не тільки казати, але й думати такого не можна. Бо кліч цей поставлений в тому зміслі, що краще ставити менше, а бити на більше. Ставити мінімум, а працювати до максимуму.

Отже цим клічем не звільняється від придбання нових передплатників ні одного читача "Укр. Роб. Вістей".

А тепер застановимося на хвилинку над тим питанням, коли-б дійсно кожний читач достоявив собі за завданням придбати одного нового передплатника, щоб кожний читач, як то кажуть, постановив собі — адобути, або дома не бути!

Зрештою, це вже не так тяжко навіть в теперішню тяжку хвилю. Є товариші, що минулими кампаніями придбали по 10 передплатників і навіть більше. Хто переглядає колонки на 4-й сторінці п. н. "А наша армія зростає" і слідив за іменами тих, що придбали нових передплатників, той бачив.

А чи бачили ви, товаришу, там своє імя? Коли ні, то чому той один товариш мав за собою цілий ряд новопридбаних назвинок, а вашого імені там зовсім не було?

Дайте на ці запитання відповідь в сегорічній травневій кампанії тим, що ваше імя також буде стояти в рубриці між тими, що придбали. Тільки одного, але придбайте!

А тоді наша армія за один місяць зростає в двоє! А разом з цим поліпшиться і зміцніє наша преса. Вона буде вповні забезпечена на довгі літні місяці. Вона виконає той подвійну освідомляючу і організаційну працю.

Так от вініпегський травневий комітет видгигнув кліч: 1,000 нових передплатників для "Укр. Роб. Вістей" в місяці травні!

А кожний читач "У.Р.В." хай видгигне свій власний кліч: "Придбаю в місяці травні одного нового передплатника "Українським Робітничим Вістям"! А як придбаю більше, то тим діше!"

РОЗВАЛ 18. ДІСТРІКТУ Ю.М.В.А.

Розвал 18. дистрикту Юнайтед Майн Воркерс оф Америка йде швидким темпом. Головна твердина 18 дистрикту — Кросс Нест Пес вже розпалася. Блейрмор, Белво, Колмен прийняли нову уреду, згодилися на знижку платні і відірвалися від 18. дистрикту. З цілого Кросс Нест Пес лишилися ще Гилкред і Корбін, причому в першому майнері є на локавті і в сумніві, чи вони довго утримуються, не дивлячись на свою стійкість, В Колдорст також локавт. З наступом літа в долині Дромгелдер вступає, так сказати, природний локавт. Також дуже сумнівно, щоб компанія в тих місцевостях не пішла за приміром Кросс Нест Пес, користаючи з літнього безробіття в тих копальнях.

Пордер і північна Алберта (околиці Едсону) безчасно дивляться, як компанії розправляються з майнерами в полудневій Алберті, безчасно дивляться, хоч свідомі того, що після розвалу юні в полудневій Алберті приде черга на північчю. Майнері мовчать тому, що екекутивна 18. дистрикту не подає ніяких признаків життя, просто загадочно мовчить в найбільш критичну хвилю.

Компанійні менеджери в Блейрмор, Белво і Колмен після проголошення локавту увійшли в порозуміння з зрадничими елементами серед майнерів, а через них вилнули на всі трусливі, невідомі елементи і понад голову юнінші лідерів полади скликати мітинги, вибрати на них комітети, в які проведи компанійних підпанків і поручити тим комітетам вести переговори з компаніями. Ті комітети позаклучували з компаніями нові угоди, а потім відбулося тільки формальне їх прихтия.

Упадок 18. дистрикту Ю.М.В.А. є логічним висновком програння страйку минулого року. В програнню страйку минулого року винні не майнері, які солідарно вийшли на страйк і мужливо боролися довгі місяці в нужді й голоді, але винні юнінші лідери. Перш всего винні "боси" загальної майнерської юні в Луїсом на чолі, а потім їх підлоцики — урядники екекутивні 18. дистрикту.

Головна квартира майнерської юні не дала майнерам належної матеріальної допомоги під час страйку, а за те дала гнилий, зрадничий провід. Секретарі угоди майнерів поодиноких копальнь з властителями — були початком розбиття юнін

ної солідарності. Отже розбиття 18. дистрикту почали не фернійські майнері, але Луїсова агра, юнінші лідери 18. дистрикту секретарями угодами під час страйку.

Майнері побачили, що їх солідарність зраджено, що їх юнінші лідери не стоять — одні за всіх і всі за одного, розчарувалися, збайдужіли. З цего скористалися компанія і за посередництвом продажних провокаторських елементів почали вди ну роботу серед самих майнерів. Грунт для цієї роботи був підготовлений самими юніншими лідерами.

Не бачучи ніякого поліпшення після тяжкого кількамісячного страйку, хистка, малосвідома і несвідома частина майнерів попала в инेत्रу і сказала страше для себе самої слово: "Гірше, але инше". І не помилилася, бо з упадком навіть цієї поганой юні майнерам буде далеко, далеко гірше. Компанія тепер буде розправлятися з майнерами так, як сама схоче. Разом зі знижкою платні, погіршаться і умовини праці, почнеться безконтрольний вииск майнерів.

Кидаться в очі кримінальна мовчанка головної квартири майнерської юні тоді, коли на її очах валиться цілий 18. дистрикт. Головна квартира майнерської юні в Індіанполісі, мінєві, є в курє діла, має докладні відомости про те, що сталося в Ферні і Мішеа та що діється тепер в Кросс Нест Пес і навіть пильцем не киває. Якщо Луїс поїхав до Нової Шотландії продавати компанії новоскошських майнерів, то на своому місці оставив він це в головній квартирі цілу аграу. І ніхто не приїжджає рятувати 18. дистрикт, як і не приїжджав підчас останнього страйку минулого року.

Така поведінка Луїса до 18. дистрикту досить загадочна і її можна пояснити просто бажанням Луїса позбутися 18. дистрикту взагалі. Не дивлячись на те, що лідери 18. дистрикту були вірними наймитами Луїса, сам дистрикт був досить радикальним, воєвичним і тим час від часу нарушав царський спокій Луїса і спілки. Луїс прекрасно знає, що навіть Шерман і ціла екекутивна 18. дистрикту була вібрана на радикальний список і тільки згодом після вибору зрадила виборців і присягнула на вірність Луїсові.

Сьогодніні вибори урядників екекутиві Шерман із спілками покрутив, фактично до виборів не допустив; кандидати мінялися що тиякя і ніхто не знає як закінчилися вибори; самі майнері — одні кажуть, що вибори відбулися, другі кажуть, що ні; поодинокі майнерські локалі ухваляють резолюції, в яких — одні домагаються нових виборів, а другі виборів взагалі.

Так крутив Шерман за дозволом Луїса. Не крутити — означало ганьби провалитися. Поступових лідерів на чолі 18. дистрикту Луїс не хотів бачити. Для него краще хай пропадає цілий дистрикт, чим мати з него опозицію в нутрі Юнайтед Майн Воркерс оф Америка своу царствование. Ось чим можна пояснити кримінально байдуже становище головної квартири майнерської юні до 18. дистрикту.

Робітник.

СУДИЛИ, ОПРАВДАЛИ І НАЗАД В ТЮРМУ ЗАПАКУВАЛИ.

Якийсь час тому назад в американських англійських газетах появилася була вістка, що польський суд в Перемішлі за судив на кару смерті комуністичного соймового посла т. Ляньцужого. Через пару днів появилася друга телеграма, що Ляньцужого звільнено з вязниці.

На скільки друга телеграма говорить правду, ми не знаємо, однак, судячи по вістях в наспівних робітничих газетах з Європи, обидві телеграми збрехали.

Перш всего польський суд в Перемішлі не тільки не засудив т. Ляньцужого на кару смерті, але цілком оправдав, а по друге, після оправданя поліція впрот з суду завела тов. Ляньцужого назад в тюрму. Це значить, що суд в Польщі чи засудить тебе чи оправдає, ти все одно будеш сидіти в тюрмі, бо так хоче поліція, прокуратура і польський сойм, так хоче шляхта.

Присяжні засідателі оправдали Ляньцужого після того, як навіть ходили до него до дому і заглядали в горшки, в миски, на постіль і під постіль, шукаючи доказів провини. І не назвали, не дивлячись на всі старання дифензивни.

Коли в суді ще тільки почали зарисовуватися перші признаки можливости оправданя тов. Ляньцужого, варшавський сойм в порозумінню з лодзінською дифензивою, вже ухвалив видати Ляньцужого лодзінській прокуратурі.

І оправданого Ляньцужого в Перемішлі, потягнули судити до Лодзі. Не засудить в Лодзі — потягнуть в яесь инше місто, і так будуть тягати, аж поки не затягнуть на "страшний суд", як каже Остап Вишня.

Тепер ми звернемося до голосів деяких людей чи організації в справі виправданя і поновного увязнення т. Ляньцужого.

Представник польської компартії на пленумі Комінтерну в Москві т. Домбєскі ось як скарактеризував розправу Ляньцужого: "Ляньцужого знову заареш-

ПЛЕНУМ ВИКОНКОМУ КОМІНТЕРНУ. (3 промови т. Зіновєва.)

Міжнародне становище буржуазії.

За останній час знову спостерігається, що кон'юнктура гіршає і навіть англійські буржуазні економісти вважають стабілізацію господарства в Середній Європі за справу непервну. У Франції вперше за останні десять років знову почалося безробіття. В Англії — безперестанне безробіття. В Німеччині загострилася криза в вугляній промисловості. Настала нова гостра криза в Польщі, Австрії та на Угорщині. Становище робітничої класи означається безробіттям, мало не повсюдним явищем. Число безробітних досягає в Америці 2 мільйони, в Англії приблизно стільки, в Німеччині 1 мільон. Крім С.Р.С.Р. зменшення реальної заробітної платні стало загальним світовим явищем. У Німеччині план Доса дав пошкоди деякі ніби то позитивні, на погляд буржуазії, наслідки. Разом з цим загострується боротьба на світовому ринку та суперечності в таборі капіталістів. Загалом слід вважати на те, що буржуазія має деякий перепочинок. На питання, чи визначала світова імперіалістична боротьба і перша більшовицька революція смертельну чи тільки тяжку поразку, слід все-ж таки відповісти: капіталізм поражено смертельно.

Америка бажає "посадити Європу на пайок". Для характеристики світового становища найважніший момент становить взаємини між Америкаю та Англією. Опортуністи, що бачать у ворожому таборі все в рожевому світлі, а особливо в нашому таборі все — в темних барвах, гадають, що Америка може посадити Європу на пайок. Разом з цим опортуністи заявляють суперництво між Америкаю та Англією, забуваючи що Америка нацьковує одну на одну європейські держави. Поеднання Америки з Англією — це історичний факт, проте хоч обидві держави і мають соціально розвинені споріднені консервативні уряди, між ними є глибокі суперечності в справах всевітньої рєгемонії, бо-ж Америка зробилася всевітнім кредитором. Такі самі суперечності між ними й у справі Канади, Австралії, Мексики, в справі нафти, озброєння, боргів, сировини й наля в справі оцінки плану Доса. Можна сказати, що одночасно з поєднанням, помітно загостріення цих суперечностей.

Для характеристики світового становища найважніший момент становить взаємини між Америкаю та Англією. Опортуністи, що бачать у ворожому таборі все в рожевому світлі, а особливо в нашому таборі все — в темних барвах, гадають, що Америка може посадити Європу на пайок.

Для характеристики світового становища найважніший момент становить взаємини між Америкаю та Англією. Опортуністи, що бачать у ворожому таборі все в рожевому світлі, а особливо в нашому таборі все — в темних барвах, гадають, що Америка може посадити Європу на пайок.

Для характеристики світового становища найважніший момент становить взаємини між Америкаю та Англією. Опортуністи, що бачать у ворожому таборі все в рожевому світлі, а особливо в нашому таборі все — в темних барвах, гадають, що Америка може посадити Європу на пайок.

Для характеристики світового становища найважніший момент становить взаємини між Америкаю та Англією. Опортуністи, що бачать у ворожому таборі все в рожевому світлі, а особливо в нашому таборі все — в темних барвах, гадають, що Америка може посадити Європу на пайок.

"ПЕРМАНЕНЦІЯ".

(Малій фейлетон.)

Після станиславського суду матимемо ще иншу телеграму:

"Станиславський суд виправдав т. Ляньцужого, але його залишено в вязниці, бо його має судити ще кельський суд".

З телеграм.

Тут і вигадувати багацько не доводиться...

Судитиме тов. Ляньцужого лодзінський суд.

Після суду матимемо телеграму:

"Лодзінський суд т. Ляньцужого виправдав, але його залишено в вязниці, бо судимемо його ще варшавський суд".

Потім після варшавського суду, матимемо таку телеграму:

"Варшавський суд т. Ляньцужого виправдав, але його залишено в вязниці, бо його має судитиме львівський суд".

Після львівського суду буде вже инша телеграма:

"Львівський суд т. Ляньцужого виправдав, але його залишено в вязниці, бо його має ще судити станиславський суд".

Після станиславського суду матимемо ще иншу телеграму:

"Станиславський суд виправдав т. Ляньцужого, але його залишено в вязниці, бо його має судити ще кельський суд".

Після кельського суду матимемо ще иншу телеграму:

"Кельський суд т. Ляньцужого виправдав, але його залишено в вязниці, бо його має судити ще лодзінський суд".

Після лодзінського суду матимемо ще иншу телеграму:

"Лодзінський суд т. Ляньцужого виправдав, але його залишено в вязниці, бо його має судити ще варшавський суд".

Після варшавського суду матимемо ще иншу телеграму:

"Варшавський суд т. Ляньцужого виправдав, але його залишено в вязниці, бо його має судити ще львівський суд".

Доволі сказати про Канаду, що де-далі все американізується і вислизає з рух Англії.

Відстала Європа та поступова Японія.

Для сучасного світового становища є теж характерне оживлення визвольного руху в Японії, а саме збільшення активності селянства та японської інтелігенції. Японія стоїть на передодні буржуазного перевороту. Взагалі проблеми східних країн зростають неймовірно швидко. Єдиний фронт С.Р. С.Р. з Китаєм — це подія все-світньо-історичного значіння. Ще 1911 р. Ленін писав про "відсталу Європу та поступову Азію".

Внутрішнє становище С.Р.С.Р. мінюшає.

Промовець дальше стверджує безперечне зміцнення С.Р.С.Р. Торішн опозиція в Р.К.П. пророкувала, що станеться бюджетовий дефіцит. На справді, всупереч цим пророкуванням прибутки перевищили витрати. (Опдєски). Заробітня платня робітників безупинно зростає. Проте все це не значить, що нема ніякої небезпеки.

Власне зміцнення С.Р.С.Р. може спонукати світову буржуазію зробити спробу нової інтервенції. Могутність Великої Британії мінована в трьох напрямках у справі доміній, у справі Східних країн та внутрішнього становища. Англійський лібералізм був розмолотий між робітничою класою та консерваторами. Найважливіші факти — це диференціяція Партії Праці та зрїст її лівого крила. Становище в Англії не консолідується, а навпаки революціонізується. У Франції уряд Ерію політично пережив себе. Балканські держави революціонізується розвитком селянського руху, зміцнення національного реємства та робітничим рухом.

Розглядаючи становище Німеччини, доповідач говорить, що німецький пролетаріат покищо бачить план Доса з гарного боку. Але суперечності в Німеччині загоструються. Клясова боротьба не припиняється. Подлі в Галє та вулиці демонстарції це доводять. У Польщі спостерігається значний селянський рух, зрїст національного та робітничого руху. Становище в Польщі об'єктивно революційне. В Італії доля фашизму ще не вирішилась, проте становище хистке. У Скандинавії ідіяля соціалістичних урядів скінчилася.

Розглядаючи становище Німеччини, доповідач говорить, що німецький пролетаріат покищо бачить план Доса з гарного боку. Але суперечності в Німеччині загоструються. Клясова боротьба не припиняється. Подлі в Галє та вулиці демонстарції це доводять. У Польщі спостерігається значний селянський рух, зрїст національного та робітничого руху. Становище в Польщі об'єктивно революційне. В Італії доля фашизму ще не вирішилась, проте становище хистке. У Скандинавії ідіяля соціалістичних урядів скінчилася.

Розглядаючи становище Німеччини, доповідач говорить, що німецький пролетаріат покищо бачить план Доса з гарного боку. Але суперечності в Німеччині загоструються. Клясова боротьба не припиняється. Подлі в Галє та вулиці демонстарції це доводять. У Польщі спостерігається значний селянський рух, зрїст національного та робітничого руху. Становище в Польщі об'єктивно революційне. В Італії доля фашизму ще не вирішилась, проте становище хистке. У Скандинавії ідіяля соціалістичних урядів скінчилася.

Розглядаючи становище Німеччини, доповідач говорить, що німецький пролетаріат покищо бачить план Доса з гарного боку. Але суперечності в Німеччині загоструються. Клясова боротьба не припиняється. Подлі в Галє та вулиці демонстарції це доводять. У Польщі спостерігається значний селянський рух, зрїст національного та робітничого руху. Становище в Польщі об'єктивно революційне. В Італії доля фашизму ще не вирішилась, проте становище хистке. У Скандинавії ідіяля соціалістичних урядів скінчилася.

Розглядаючи становище Німеччини, доповідач говорить, що німецький пролетаріат покищо бачить план Доса з гарного боку. Але суперечності в Німеччині загоструються. Клясова боротьба не припиняється. Подлі в Галє та вулиці демонстарції це доводять. У Польщі спостерігається значний селянський рух, зрїст національного та робітничого руху. Становище в Польщі об'єктивно революційне. В Італії доля фашизму ще не вирішилась, проте становище хистке. У Скандинавії ідіяля соціалістичних урядів скінчилася.

Розглядаючи становище Німеччини, доповідач говорить, що німецький пролетаріат покищо бачить план Доса з гарного боку. Але суперечності в Німеччині загоструються. Клясова боротьба не припиняється. Подлі в Галє та вулиці демонстарції це доводять. У Польщі спостерігається значний селянський рух, зрїст національного та робітничого руху. Становище в Польщі об'єктивно революційне. В Італії доля фашизму ще не вирішилась, проте становище хистке. У Скандинавії ідіяля соціалістичних урядів скінчилася.

Розглядаючи становище Німеччини, доповідач говорить, що німецький пролетаріат покищо бачить план Доса з гарного боку. Але суперечності в Німеччині загоструються. Клясова боротьба не припиняється. Подлі в Галє та вулиці демонстарції це доводять. У Польщі спостерігається значний селянський рух, зрїст національного та робітничого руху. Становище в Польщі об'єктивно революційне. В Італії доля фашизму ще не вирішилась, проте становище хистке. У Скандинавії ідіяля соціалістичних урядів скінчилася.

Розглядаючи становище Німеччини, доповідач говорить, що німецький пролетаріат покищо бачить план Доса з гарного боку. Але суперечності в Німеччині загоструються. Клясова боротьба не припиняється. Подлі в Галє та вулиці демонстарції це доводять. У Польщі спостерігається значний селянський рух, зрїст національного та робітничого руху. Становище в Польщі об'єктивно революційне. В Італії доля фашизму ще не вирішилась, проте становище хистке. У Скандинавії ідіяля соціалістичних урядів скінчилася.

Розглядаючи становище Німеччини, доповідач говорить, що німецький пролетаріат покищо бачить план Доса з гарного боку. Але суперечності в Німеччині загоструються. Клясова боротьба не припиняється. Подлі в Галє та вулиці демонстарції це доводять. У Польщі спостерігається значний селянський рух, зрїст національного та робітничого руху. Становище в Польщі об'єктивно революційне. В Італії доля фашизму ще не вирішилась, проте становище хистке. У Скандинавії ідіяля соціалістичних урядів скінчилася.

Розглядаючи становище Німеччини, доповідач говорить, що німецький пролетаріат покищо бачить план Доса з гарного боку. Але суперечності в Німеччині загоструються. Клясова боротьба не припиняється. Подлі в Галє та вулиці демонстарції це доводять. У Польщі спостерігається значний селянський рух, зрїст національного та робітничого руху. Становище в Польщі об'єктивно революційне. В Італії доля фашизму ще не вирішилась, проте становище хистке. У Скандинавії ідіяля соціалістичних урядів скінчилася.

КОЛЮЧКИ.

І рече єпископ Будка: "Хусе Христос, син Божий сам Жид інтернаціоналізував релігію". Чи добре він зробив? — цікаво знати.

"Кан. Українець" каже, що комуністи — безштаныки і їздять автомобілями. Як безштаныки спромоглися на автомобілі? — цікаво знати.

Сердиться Д. М. Лъчишин в "Кан. Українці" на Мусія за те, що якийсь католицький Кумка не вмє ратувати рідний шкіль в Канаді.

Хай навчиться арифметики.

Писаки з "Кан. Українця" кажуть на адресу "У.Р.В." таке: "Ми у вашу загороду не йдемо, вашими ошадностями не хочемо ділитися".

А ми кажемо: Ой, приходили ви, статті до "У.Р.В." приносили, псевдонімами їх підписували і просили, щоб нікому не казати. Але понюхали письмо носом.

І глаголаше во время оно "Укр. Голос" про демократію, от-так-о богомерзко глаголаше: "Горожане роблять хрестики на виборчих картках, а уряд ставлять хрестики на могилах тих..."

Горожан, розуміється. Якась могиляна демократія.

А тепер "Укр. Голос" каже, що демократія добра, але він її "критикував і буде критикувати", бо "в тім то й є демократія, що її можна критикувати".

Тож будуймо демократію, щоб вона на наших могилах ставила хрестики, а ми її за це будемо критикувати, бо на те-ж то й демократія, що ставила хрестики, а хрестики вона ставить на те, щоб було її за що критикувати, бо без критики не було-б демократія, а без демократії не було-б хрестиків на могилах тих, які ставлять хрестики на виборчих картках...

Аминь... греко-православне.

Егомосьць Єзуїт Цєлібатович з "Кан. Укр." сидів, піднів над столом, шукаючи проти-бульшовицького матеріалу для своєї газети, аж наткнувся на зразковий зоологічний парк на Україні з ріжнородними звірятами.

Для Єзуїта Цєлібатовича найцікавіше було те, що той парк називається "Асканія Нова".

Асканія... Асканія, Оксанія — мимрив Цєлібатович. І пригадав собі двоного зоологічне створіння, Оксанію, відгороджене від него цєлібатовом.

— Ха-ха, дзуски з'їси — відгороджене. Це тільки для людського ока... відгороджене — говорив сам з собою Єзуїт Цєлібатович. — А створіння те зоологічне, ой, ой, ой!

— Егомосьць, може маєте що готового до набору, бо складала чекає — почув він голос в дверях.

— Га? До набору?! А так, зараз даю... Ось тільки допишу.

І почав писати... Тільки вже не про Асканію Нову, але про Асканію...

Пише Єзуїт Цєлібатович, а йому все вникається Асканія Нова, а в теї Асканії зразковий зоологічний парк. А в тому парку Асканії розмножувалися в природних умовах...

— Ах Асканія ти Асканія, зоологічне створіння ти... Через тебе Асканія й світ мєні розцєлібатовица — підписував Єзуїт Цєлібатович